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978-987-9222-46-1 140 Poemas Allegri, Eduardo B. M. Vórtice 90.00 214 14 x 20 

978-987-9222-47-8 Adivinanzas y refranes de la cultura argentina fundacional Cruz, Miguel Vórtice 50.00 78 11 x 18 

Alarmas y digresiones  |  El acusado Chesterton, Gilbert K. Vórtice – – 14 x 20 e / p

Bajo estos mismos cielos  |  COLECCIÓN HOMENAJE Aragón, Roque Raúl Vórtice – – 14 x 20 e / p

987-9222-13-X Camperas  |  12ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice 110.00 240 15 x 21 p / ej

987-9222-11-3 Castellani 1899-1949 Randle, Sebastián Vórtice – 904 15 x 23 e / p

978-987-9222-43-0 Catecismo tomista | 3ª ed. Santo Tomás de Aquino Vórtice 100.00 336 11 x 18 

978-987-9222-55-3 Chaucer Chesterton, Gilbert K. Vórtice – 400 14 x 21 d i g i t a l

978-987-9222-34-8 Cien años después Chesterton, Gilbert K. Vórtice 110.00 280 14 x 20 

987-9222-06-7 Comparancias y sucedidos Gallardo, Juan Luis Vórtice – 104 13 x 19 agotado

987-9222-20-2 Comunión en la mano  |  3ª ed. Laise, Juan R. Vórtice 70.00 160 14 x 20 

987-9222-10-5 Cosas y más cosas Gallardo, Juan Luis Vórtice 60.00 64 13 x 19 p / ej

987-9222-17-2 Cristo ¿vuelve o no vuelve?  |  3ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice 140.00 296 15 x 21 

987-9222-30-0 Crónica de cinco siglos. 1492-1992  |  3ª ed. Gallardo, Juan Luis Vórtice 160.00 384 15 x 22 

987-22476-1-7 Cuatro sermones sobre el Anticristo  |  2ª ed. Newman, John H. Pórtico 60.00 112 11 x 18 

987-9222-24-5 De los vicios a las virtudes. Camino de Juventud Cruz, Miguel Vórtice – 144 11 x 18 agotado

987-22476-0-9 De todo un poco Chesterton, Gilbert K. Pórtico – 256 11 x 18 agotado

Descenso y ascenso del alma por la belleza  |  6ª ed. Marechal, Leopoldo Vórtice – – 11 x 18 e / p

978-987-9222-54-6 Diccionario de autores católicos de habla hispana Sánchez, Sebastián Vórtice 160.00 376 16 x 23 novedad

987-9222-08-3 El aborto en preguntas y respuestas Scala, Jorge Vórtice – 52 11 x 16 agotado

978-987-1662-46-3 El árbol y las hojas. J. R. R. Tolkien, una estética lingüística Ibáñez, Horacio Vórtice 200.00 580 16 x 23 novedad

978-987-9222-42-3 El amanecer de los niños. Palabras sobre la crianza de los hijos Petit de Murat, Mario J. Vórtice – 176 14 x 20 a reimp

987-9222-22-9 El Apokalypsis de San Juan  |  5ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice – 308 15 x 21 agotado

978-987-9222-37-9 El campo de batalla Belloc, Hilaire Vórtice 120.00 318 14 x 20 

987-9222-12-1 El desarrollo sustentable. La nueva ética internacional Sanahuja, Juan C. Vórtice 130.00 392 14 x 20 p / ej

VISITE NUESTRA PÁGINA

http://www.cuadernas.com.ar/libreria.php


987-9222-00-8 El Evangelio de Jesucristo  |  5ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice – 416 15 x 22 agotado

El gran desafío  |  2ª ed. Sanahuja, Juan C. Vórtice – – 14 x 20 e / p

978-987-9222-33-1 El maestro | nueva traducción anotada S. Agustín - S. Tomás Vórtice 70.00 192 11 x 18 

978-987-9222-44-7 El mundo invisible Newman, John H. Vórtice 120.00 320 14 x 20 

987-9222-27-0 El orden natural | 6ª ed. Sacheri, Carlos Vórtice – 232 14 x 20 agotado

Elfos, hobbits y dragones Irigaray, Ricardo Vórtice – – 14 x 20 e / p

987-9222-07-5 Engaño mortal. Paternidad planificada, familia destruida Sedlak-Scala Vórtice – 184 14 x 20 agotado

978-987-9222-39-3 Estación del Sud y otros cuentos Gallardo, Juan Luis Vórtice 85.00 150 15 x 21 

978-987-9222-40-9 Fortín Mari Lauquen Gallardo, Juan Luis Vórtice – 164 15 x 21 agotado

987-9222-15-6 Género y Derechos Humanos Scala, Jorge Vórtice 90.00 192 14 x 20 p / ej

978-987-9222-36-2 Hilaire Belloc. Una memoria Morton, J. B. Vórtice 90.00 218 14 x 20 

987-9222-16-4 Historia Argentina para chicos argentinos Gallardo, Juan Luis Vórtice – 160 15 x 21 agotado

978-987-9222-29-4 Historia de las Malvinas para chicos argentinos Gallardo, Juan Luis Vórtice 90.00 112 15 x 21 

987-987-9222-56-0 Historia Sagrada para chicos argentinos  –4ª edición– Gallardo, Juan Luis Vórtice 110.00 192 15 x 21 novedad

La abolición del hombre Lewis, C. S. Vórtice – – 14 x 20 e / p

987-9222-23-7 La gran conversación. Newman - Castellani Randle, Sebastián Vórtice – 128 15 x 21 agotado

987-97595-3-2 La Iglesia Católica y la conversión Chesterton, Gilbert K. Pórtico – 232 11 x 18 agotado

La Patria  |  COLECCIÓN HOMENAJE Marechal, Leopoldo Vórtice – – 14 x 20 e / p

950-99168-4-6 La reforma de la enseñanza  |  2ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice 85.00 286 13 x 19 

978-987-9222-31-7 La Tierra de los Colores Chesterton, Gilbert K. Vórtice 105.00 224 15 x 21 

987-9222-14-8 La voluntad del fin en Tomás de Aquino Reyes Oribe, Beatriz Vórtice 95.00 224 14 x 20 

978-987-9222-45-4 Las grandes herejías Belloc, Hilaire Vórtice 80.00 240 11 x 18 

978-987-9222-52-2 Leopoldo Lugones, poeta Muzzio, Nelly Vórtice 75.00 144 14 x 20 

978-987-9222-51-5 Leyendo a Tolkien Ferro, Jorge N. Vórtice – 200 15 x 22 d i g i t a l

– – – Lo que te espera después de tu muerte Duquesne Vórtice – 296 15 x 22 d i g i t a l

987-22476-2-5 Los fieles y la tradición Newman, John H. Pórtico 65.00 128 11 x 18 

987-9222-05-9 Malvinas, conflicto vigente Büsser, Carlos Vórtice – 264 14 x 20 agotado

987-96229-3-6 Meditaciones ociosas Escobar, Alonso de Pórtico 75.00 116 14 x 21 

978-987-9222-53-9 Misterios de amor, amistad y patria Cruz, Miguel Vórtice 85.00 144 14 x 20 novedad

950-99168-9-7 Omega 666. El planeta gris Gallardo, Juan Luis Vórtice 90.00 288 14 x 20 

978-987-9222-48-5 Palabras para un hijo Cruz, Miguel Vórtice 60.00 120 11 x 18 

Palabras para un nieto Cruz, Miguel Vórtice – – 14 x 20 e / p

978-987-9222-49-2 Phantastes. Cosas de fantasía MacDonald, George Vórtice gratuito 250 15 x 22 d i g i t a l



987-9222-35-5 Poder global y religión universal Sanahuja, Juan C. Vórtice 85.00 168 14 x 20 

987-9222-32-4 Primaveras de plomo Cruz, Miguel Vórtice 45.00 112 11 x 18 

987-96229-2-8 Que sean uno Escobar, Alonso de Pórtico 75.00 104 14 x 21 p / ej

978-987-9222-57-7 Sacheri. Predicar y morir por la Argentina  –2ª edición– Hernández, Héctor Vórtice 300.00 992 15 x 23 novedad

Santo Tomás de Aquino Chesterton, Gilbert K. Vórtice – – 14 x 20 e / p

Satán Duquesne Vórtice – – 14 x 20 e / p

987-96229-9-5 Sobrevivientes y recién llegados Belloc, Hilaire Pórtico 90.00 304 11 x 18 p / ej

987-9222-25-3 Tobías. Una historia de amor con ángeles Cruz, Miguel Vórtice 50.00 80 11 x 18 

978-987-9222-38-6 Una Biblia para mis ahijados Cruz, Miguel Vórtice 150.00 368 15 x 22 

978-987-9222-50-8 Una familia de bandidos en 1793 Sainte-Hermine, María Vórtice 130.00 364 14 x 20 

987-9222-01-6 Viajes, viajeros y lugares Gallardo, Juan Luis Vórtice 110.00 256 14 x 20 



987-98320-0-0 Amor que no muere Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán – 88 13 x 18 agotado

– – – Castellani y el Episcopado Castellani, Leonardo Del autor 40.00 64 13 x 19 

– – – De esto, de aquello y de lo de más allá Mihura Seeber, Federico Samizdat 80.00 140 14 x 20 

987-95942-1-5 Dios en tu corazón. Sendas de contemplación Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 60.00 160 14 x 19 p / ej

– – – El Anticristo Mihura Seeber, Federico Samizdat – 204 14 x 20 agotado

– – – El enigma del fantasma en coche Castellani, Leonardo Del autor 60.00 160 14 x 18 

987-95942-2-3 Ha llegado la hora. El llamado de Dios Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 45.00 98 12 x 17 

987-21015-1-5 Hacia una filosofía del desierto Justo, Alberto Desierto interior 60.00 136 12 x 18 

987-21015-2-3 La lucha y el sosiego Justo, Alberto Desierto Interior 50.00 128 12 x 18 

– – – Las profecías de Eliseo Madariaga Eck, Agustín Del autor 90.00 144 14 x 20 

– – – Leonardo Castellani, novelista argentino Brethel, Jacques de Guadalupe 70.00 176 13 x 20 

– – – Lo que no tiene nombre. Ensayos de Supervivencia Espiritual Justo, Alberto Del autor 45.00 72 17 x 21 

– – – Lugones - Esencia del liberalismo - Nueva crítica literaria Castellani, Leonardo Dictio 120.00 576 12 x 19 

– – – Morar en el misterio de Dios Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 65.00 192 14 x 19 

987-21015-0-7 Presencia de la eternidad Justo, Alberto Desierto interior 50.00 80 12 x 18 

– – – Proceso a los partidos políticos Castellani, Leonardo Del autor 40.00 54 13 x 19 

987-21015-3-4 ¿Quién como Dios? Meditaciones en el desierto Justo, Alberto Desierto interior 75.00 192 12 x 18 

ISSN 1851-7137 Revista Bueyes Perdidos nº 1 AA.VV. Bueyes Perdidos – 96 14 x 20 agotado

ISSN 1851-7137 Revista Bueyes Perdidos nº 2 AA.VV. Bueyes Perdidos 60.00 96 15 x 21 

ISSN 1851-7137 Revista Bueyes Perdidos nº 3 AA.VV. Bueyes Perdidos 60.00 96 15 x 21 

ISSN 1851-7137 Revista Bueyes Perdidos nº 4 AA.VV. Bueyes Perdidos 60.00 96 15 x 21 

ISSN 1851-7137 Revista Bueyes Perdidos nº 5 AA.VV. Bueyes Perdidos 60.00 104 15 x 21 

ISSN 1851-7137 Revista Bueyes Perdidos nº 6 AA.VV. Bueyes Perdidos 60.00 96 15 x 21 

987-98320-1-9 Secretos en la soledad Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 50.00 120 12 x 18 

– – – Sentencias y aforismos políticos Castellani, Leonardo Del autor 40.00 64 13 x 19 

 libro impreso
dig libro digital

a reimp a reimpresión
p / ej pocos ejemplares impresos
e / p en preparación libro impreso
e / p en preparación libro digital
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